

**AVVISO
ERRATA CORRIGE**

La risposta alla richiesta di chiarimenti n. 3 pubblicata su profilo di Committente il 3 giugno u.s., con riguardo all'ora di scadenza per la presentazione delle offerte è da intendersi per le **13:00**, così come indicato all'art. 11.1 della lettera d'invito anziché per le ore 09:30 ivi erroneamente segnalato.